L. (a) (1,0) Seja f(z) = cos(v/z2). Calcule f/(z) nos pontos z € R nos quais ela

existe.
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2. (2,0) Esboce o grifico de f(z) = (—f__l—;‘z, determinando o seu dominio, os inter

valos de crescimento e decrescimento, a concavidade e calculando todos os limites
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3. (2,0) Calcule a 4rea da regido limitada compreendida entre os gréficos de flz) =

?V1=12 e g(z) = 22(z - 1).
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4. (2,0) Dentre todos os triangulos isésceles circunscritos a um cfrculo de raio 3 existe
um cuja drea ¢ maxima? E minima? Se sim, qual é essa drea? Justifique.
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5. Calcule as seguintes integrais:
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